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2° PRUEBA
PRACTICA

PUNTUACIQN MAXIMA DE LA PRUEBA (Segun las Bases): 40 Puntos
TIEMPO MAXIMO DE DURACION: 1 hora y 30 minutos.
REALICE UN CIRCULO CON BOLIGRAFO AZUL LA RESPUESTA CORRECTA

1. Para el inicio de un trabajo en temporada de invierno (frio), hay que dejar la maquina
DULEVO 5.000 con el motor encendido y la maquina para da aproximadamente 5 min.
¢, Qué mas tenemos que tener en cuenta? (10 puntos)

Que todas las luces estén apagadas

Que los cepillos laterales este subidos

Que las revoluciones de la maquina este por debajo de 1.800 rpm
Que ninguna de las tres es correcta

2. Estamos realizando un trabajo de gran recogida de hojas. Como debemos llegar la
altura del cepillo central. (5 puntos)

Lo mas alto posible para las hojas y no se atasque.
Dar varias pasadas con el cepillo lo mas bajo posible.
En un nivel intermedio

No es necesario hacer nada, la maquina se regula segun cantidad de hojas
que recoja.

3. En un trabajo con la maquina un trabajador principiante, con el tercer cepillo, ;qué
distancia tiene que llevar para evitar choques accidentales? (5 puntos)

60 cms como maximo.

120 cms para tener mas distancia con los obstaculos

80 cms para evitar choques com la maquina com mobiliario urbano.
40 cms seria suficiente.

4. Trabajando con la maquina, ;qué tenemos que tener en cuenta sobre la regulacién del
empuje sobre el terreno del cepillo central? (5 puntos)

¢ Que, estando la maquina parada, la huella dejada por el cepillo en el
suelo durante la rotacion sea aproximadamente de 150 mm.

¢ Que, estando la maquina parada, la huella dejada por el cepillo en el suelo
durante la rotacion sea aproximadamente de 100 mm.

e Que, estando la maquina parada, la huella dejada por el cepillo en el suelo
durante la rotacion sea aproximadamente de 200 mm.

¢ Ninguna de las tres es correcta.
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Si trabajando con la maquina observamos que el nivel de aceite ha subido. ;Qué nivel
tenemos que tener en cuenta? (5 puntos)

Que en frio no exceda de 1/2
Que en frio no exceda de 3/4
Que en frio no exceda de 2/5
Que en frio no exceda de 1/5

Al trabajar con la maquina tenemos que tener en cuenta las areas con riesgo residual.
¢ Qué son? (5 puntos)

Tubo de recogida de hojas

Extintor de la cabina de conduccién

Palanca de marchas en posicion de punto muerto
Préoximo al tercer cepillo

Haciendo una recogida en un domicilio, ¢qué tenemos que tener en cuenta a la hora
de realizarlo? (2,5 puntos)

Que la recogida sea programada con anterioridad.
Que los objetos los tengamos en la calle para su recogida.
Que no haya coches en la puerta del domicilio.

Que el camion de recogida esté vacio.

Si tenemos que ir a un domicilio a una recogida y por alguna circunstancia nos vamos
a retrasar, ¢como actuamos? (2,5 puntos)

e Llamamos para decir que nos retrasamos.

e Llamamos para decir que vamos otro dia.

e Llamamos para decir que vamos en otro momento.
¢ Ninguna de las tres.
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